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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 25 de agosto de 2025- 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Itanhaém, na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h16min, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob 

a Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa (Primeiro Secretário e Segundo 

Secretário ad hoc, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu 

início aos trabalhos da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O 

Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (VEREADORES FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA E LUCAS G. 

S. ABASSI AUSENTES). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Vigésima 

Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, ata APROVADA com 7 (sete) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. 

A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A 

pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. 

PROJETO DE LEI Nº 111, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a proibição da prática de rinhas de cães e 

galos no Município de Itanhaém e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 112, DE 

2025, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES: “Institui no Município de 

Itanhaém o Programa Municipal de Proteção e Apoio à Mulher Vítima de Violência 

Doméstica ou Familiar (PROMULHER), institui o benefício de Auxílio Aluguel e contém 

outras disposições pertinentes ao tema”. PROJETO DE LEI Nº 113, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui o Programa 

Municipal de Saúde Ocular Escolar no Município de Itanhaém e dá outras providências”. O 

Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões Permanentes. Na sequência, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 
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Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE 

FIRMINO ALVES: Indicação nº 985/2025 – “Indico ao Executivo, à realização de 

serviços de alinhamento e cascalhamento na esquina da Rua Gentil Alves Carneiro com a 

Rua Major Celso Alves Sorc, localizada no bairro Santa Cruz, em Itanhaém/SP”. Indicação 

nº 986/2025 – “Indico ao Executivo, a modernização da rede de iluminação pública ao longo 

da Rua da Glória, localizada no bairro Gaivota, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 987/2025 – 

“Indico ao Executivo, a realização de serviços de alinhamento e cascalhamento da Rua Três, 

localizada no bairro Marambá 2, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 988/2025 – “Indico ao 

Executivo, a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento, na Rua Curua, 

localizada no Jardim Jamaica, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 989/2025 – “Indico ao 

Executivo, a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento na Estrada Antônio 

Fascina, localizada no Jardim Jamaica, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS: Indicação nº 778/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

drenagem e nivelamento das lajotas, por toda extensão da Rua Rua Benjamim Alves da Silva 

(trecho Rua Leonildo Garavatti) - Jd. Oásis, CEP: 11743-262, localizado no Bairro Jardim 

Umuarama’’. Indicação nº 977/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade de estudos para 

a implantação de Contentores de Lixo, em pontos estratégicos da região comercial, no 

Município de Itanhaém”. Indicação nº 978/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

revitalização e higienização do Cemitério Municipal do Centro de Itanhaém, e dá outras 

providências”. Indicação nº 979/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação 

com lajotas, por toda extensão da Avenida Domingos Péres Domingues, localizado no Bairro 

Jardim Coronel, no Município de Itanhaém”. Indicação nº 990/2025 – “Indica ao Executivo, 

a possibilidade de implantação de uma rotatória com sinalização de trânsito, no cruzamento 

da Avenida José Batista Campos com a Rua Emídio de Souza, localizado no Bairro Jd. 

Oásis, no Município de Itanhaém, conforme especifica”. VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO: Indicação nº 937/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a verificação e 

correção da interferência de árvores na fiação na Rua Raimundo Batista de Andrade, em 

frente aos números 1036 e 1289, no bairro Cibratel I, Itanhaém”. Indicação nº 966/2025 – 

“Indica ao Executivo Municipal a realização do serviço de limpeza de vala na viela 

localizada entre as casas de número 32 e 354 da Rua Santa Ana de Jesus, no bairro 

Sabaúna”. Indicação nº 967/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a instalação de lixeiras 

na Rua Carlos Frederico Munhoz Ferreira (antiga Rua quatro), no bairro jardim São 

Fernando”. Indicação nº 968/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a inclusão da Rua 

Jaime Pinheiro de Souza, localizada no bairro Umuarama, no cronograma oficial de 

pavimentação do município ou, emergencialmente, a realização de encascalhamento”. 

Indicação nº 969/2025 – “Indica ao Executivo Municipal a inclusão da Avenida Marginal 

(Rodovia), no bairro jardim Jamaica (lado morro), no cronograma oficial de pavimentação 

do município”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 997/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento, em toda a extensão da Rua Pedro Silveira, localizada no Bairro Umuarama”. 

Indicação nº 998/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, 

em toda a extensão da Avenida Ribeirão Preto localizada no Bairro Nova Itanhaém”. 

Indicação nº 999/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, na Rua 

Acapulco, em toda sua extensão no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 1000/2025 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza e roçada, na Rua João Pessoa, em toda sua extensão no 

Bairro Gaivota”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA (VEREADOR 

Autenticar documento em /autenticidade 
com o identificador 370037003100320032003A005000, Documento assinado digitalmente conforme MP 

n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.



  Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém 
ESTADO DE SÃO PAULO  

3 

 

AUSENTE): Indicação nº 866/2025 – “Indica ao Executivo a realização do serviço de 

limpeza de boca de lobo com caminhão hidrojato na Rua Butiás, nº 461, bem como na Rua 

das Palmeiras, nº 699, ambas localizadas no bairro Jardim das Palmeiras”. Indicação nº 

867/2025 – “Indico, por meio da Mesa, ao Exmo Senhor Prefeito Tiago Rodrigues 

Cervantes, o serviço de limpeza de boca de lobo com caminhão hidrojato na Rua Caminho 

da lagoa , N°147, no bairro Jardim Fenix”. Indicação nº 868/2025 – “Indico ao Executivo 

Municipal que realize parceria junto ao Governo do Estado de São Paulo, por meio da 

Secretaria de Desenvolvimento Social, visando à implantação de um Centro Dia do Idoso e 

de um Centro de Referência do Idoso no município de Itanhaém”. Indicação nº  869/2025 – 

“Indico ao Executivo Municipal que realize parceria junto ao Governo do Estado de São 

Paulo, por meio da Secretaria de Estado da Educação, visando à inclusão de escolas 

estaduais de Itanhaém no Programa de Ensino Integral (PEI)”. Indicação nº  912/2025 – 

“Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza da Rua 

António Fascina no bairo Jardim São João”.  VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES DA SILVA: Indicação nº 992/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza de guias e sarjetas no trecho da Avenida Marginal com a Rua Celeste de 

Jesus Alves dos Santos nas proximidades na Escola Municipal Filomena Dias Apelian, 

localizada no bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 993/2025 – “Indica ao Executivo, 

junto a empresa responsável pela coleta de lixo municipal para que seja disponibilizado uma 

caçamba de lixo comunitária a ser instalada na Avenida Marginal, próximo ao número 

11.690, localizada no bairro Gaivota”. Indicação nº 994/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza da Avenida Paris com a Rua Eifel, altura do número 839, 

localizada no bairro Jardim Santa Terezinha – Campos Elíseos”. Indicação nº 995/2025 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de vala da Avenida Marginal 

com a Rua Ver. Armando Ferreira, próximo ao número 1156, localizada no bairro Gaivota, 

(lado morro)”. Indicação nº 996/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza de guias e sarjetas das receptivas Ruas; Rua Holanda, Rua Meca e Rua Bagdad, 

ambas localizadas no bairro Jardim São Fernando”. VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 961/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de 

regularização fundiária da Rua Sant’Ana de Jesus, no bairro Sabaúna”. Indicação nº 

962/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de sinalização viária e demarcação da rua, 

manutenção e pintura das faixas de pedestre, localizadas na Rua Cuba com a esquina da Avenida José 

Batista Campos, localizadas no bairro Jardim Mosteiro”. Indicação nº 963/2025 – “Indico ao 

Executivo, a necessidade de agilizar a liberação da verba destinada ao Corpo de Bombeiros 

do município para a manutenção dos caminhões e outros equipamentos”. Indicação nº 

964/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução na Rua 

Padre Arnaldo Dante, no Bairro Nossa Senhora do Sion. A via, localizada atrás da Escola 

Municipal Maria do Carmo Abreu Sodré, na Rua Dom José Varani, 399, encontra-se 

totalmente bloqueada por mato e vegetação”. Indicação nº 965/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada, localizado na 

Rua Padre Theodoro Ratisbonne, em frente aos número 1007, Bairro Nossa Senhora do 

Sion”. VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI (VEREADOR AUSENTE): Indicação nº 

881/2025 – “Indica ao Executivo, a inclusão de faixa de pedestre na Praça Carlos Botelho, 

localizada na altura do nº 10, no Centro de Itanhaém”. Indicação nº 882/2025 – “Indica ao 

Executivo, a inclusão de faixa de pedestre na Praça Carlos Botelho, na altura do número 231, 

localizada no centro de Itanhaém”. Indicação nº 883/2025 – “Indica ao Executivo, a realização 
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de serviço de poda das árvores localizadas na Praça Narciso de Andrade, situada no centro de 

Itanhaém”. Indicação nº 884/2025 – “Indica ao Executivo, a instalação de lixeiras na Praça 

Narciso de Andrade, localizada no Centro de Itanhaém”. Indicação nº 945/2025 – “Indica ao 

Executivo a instalação de ducha inteligente na Praia do Centro, em Itanhaém”. 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: Indicação nº 870/2025 – “Indica ao 

Executivo o serviço de manutenção no passeio (calçada) da Rua Doutor Mário Bene, altura 

do número 93 no bairro suarão”. Indicação nº 871/2025 – “Indica ao Executivo juntamente 

com a empresa Neoenergia o serviço de instalação de braços de luz de iluminação publica na 

Avenida Jordão Brambilla, da rodoviária até a Avenida São Paulo”. Indicação nº 872/2025 

– “Indica ao Executivo juntamente com a empresa Neoenergia o serviço de instalação de 

braços de luz na Avenida Estados Unidos em toda sua extensão onde não houver”. 

Indicação nº 906/2025 – “Indica ao Executivo o serviço de abertura de vala, nivelamento e 

cascalhamento na Rua Belo Horizonte, no bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 907/2025 – 

“Indica ao Executivo o serviço de limpeza de praça pública, na Rua João Viana, 284, no 

Jardim Umuarama”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: Indicação 

nº 980/2025 – “Indica ao Executivo a possibilidade de instalação de rede de iluminação 

pública, com postes e lâmpadas de LED, na Estrada Coronel Jaquim Branco, no trecho entre 

a rodovia e o aeroporto, no bairro Savoy, neste município”. Indicação nº 981/2025 – “Indico 

ao Poder Executivo a realização de serviços de sinalização viária e demarcação da pista, 

incluindo a manutenção e pintura das faixas de pedestre e da ciclofaixa, na Avenida Wallace 

Arthur Skerrat, via de acesso ao bairro Belas Artes, localizada junto à antiga linha do trem e 

à lateral do Morro do Piraguyra, neste município”. Indicação nº 982/2025 – “Indica ao 

Executivo a realização de serviços de manutenção da iluminação na orla da praia, na 

Avenida Presidente Vargas, na altura do nº 3.407, bairro Savoy, lado praia, neste município”. 

Indicação nº 983/2025 – “Indica ao Executivo a possibilidade da extensão da linha do 

‘Trenzinho Turístico’ via orla do Cibratel até o bairro Gaivota, neste município”. Indicação 

nº 984/2025 – “Indica ao Poder Executivo a aquisição e distribuição gratuita de roupas 

cirúrgicas pós castração (como macacões cirúrgicos ou vestimentas pós-operatórias), 

destinadas aos tutores de baixa renda que participam do programa municipal de castração 

gratuita de animais”. Concluída a leitura, tem início a deliberação dos requerimentos 

pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

requerimentos. REQUERIMENTO Nº 185, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicito informações referentes ás providências, 

especialmente envolvendo ações de fiscalização por parte do Poder Executivo, acerca das 

questões de segurança pública e o exercício da atividade comercial no Morro do 

Paranambuco”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 188, DE 2025, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES ARLINDO DOS SANTOS MARTINS E WILLIAN TADEU RAMOS 

DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Daniel Colaço 

Machado, Edinaldo dos Santos Barros, Leandro Gonçalves Magri e Severino Bento 

Gomes, que “Solicita ao Executivo, se há estudos acerca do projeto e revitalização da Praça 

de comercialização de Pescado, localizada entre as Ruas João Farah e Ana Farah Bello, na 
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Praia dos Pescadores, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Leandro 

Gonçalves Magri e Arlindo dos Santos Martins (pela Liderança). Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 190, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito 

pelos Vereadores Daniel Colaço Machado, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicito informações referente às condições de manutenção e 

zeladoria da escola Lídia Martha Ferrielo Gianotti”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 191, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito 

pelos Vereadores Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita informações ao Executivo, por meio da Secretaria Municipal 

de Segurança Pública, sobre as lombadas eletrônicas educativas e pontos de monitoramento 

instalados nas avenidas marginais e vias urbanas do município, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Daniel Colaço 

Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 192, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR  WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

Arlindo dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, Edinaldo dos Santos Barros, 

Leandro Gonçalves Magri e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Executivo estudos 

para melhorias na Rua Emídio de Souza, incluindo sinalização, redutores de velocidade, 

semáforo na rotatória, mão única e diálogo com moradores e comerciantes”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, Arlindo dos Santos Martins, Daniel Colaço Machado, Severino 

Bento Gomes, Daniel Colaço Machado (pela Liderança), Arlindo dos Santos Martins (pela 

Liderança) e Alexandre Firmino Alves. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 07 (sete) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 193, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos Vereadores 

Alexandro Firmino Alves, Edinaldo dos Santos Barros, Leandro Gonçalves Magri, 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, se 

há estudos técnicos para a pavimentação e implantação do sistema de drenagem na Avenida 

Benedito Antônio Muniz, localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Arlindo dos 

Santos Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 196, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 
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COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Leandro 

Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Educação, informações 

detalhadas sobre a nova creche denominada Parque Novaro, cuja inauguração está prevista 

para o início de 2026”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 07 (sete) 

votos favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram o 

uso da palavra os Vereadores Severino Bento Gomes e Arlindo dos Santos Martins. Não 

havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

convocou os nobres Vereadores para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos 

às 19h18min. Reiniciados trabalhos às 19h32min. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (VEREADORES 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA E LUCAS G. S. ABASSI AUSENTES). Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das 

matérias aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO Nº 11, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES: “Pelo reconhecimento do Projeto Ser da Natureza”. MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 12, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “À Banda de Reggae Afrodizia, na 

pessoa do Ilustrissimo Sr. Alê Massau”. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO Nº 13, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: “À Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de 

Itanhaém, e seus atletas, pelo brilhante desempenho nas XXI (21°) Olimpíadas Especiais das 

APAEs, sediadas em Votuporanga”. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO 

Nº 14, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Ao 

Senhor Alexandre Silva Coronado, pelo empreendedorismo e sua contribuição efetiva ao 

desenvolvimento econômico e social do município”. Ato contínuo, o nobre Vereador 

Severino Bento Gomes fez o uso da palavra para a entrega da Moção de Aplausos e 

Reconhecimento nº 14, de 2025, ao senhor Alexandre Silva Coronado e toda a equipe FCX 

imóveis. Após a entrega da Moção, o senhor Alexandre Silva Coronado fez o uso da palavra 

para os agredicimentos. Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem 

do Dia, momento em que o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das 

matérias. PROJETO DE LEI Nº 96, DE 2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Cria, 

na Secretaria de Assistência, Desenvolvimento e Inclusão Social, o Departamento de 

Vigilância Socioassistencial e da providências correlatas”. O Projeto é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Projeto ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 96, 

de 2025 é APROVADO com 07 (sete) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 103, DE 

2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO: “Altera a Lei nº 4.784, de 4 de fevereiro de 2025, 

que dispõe sobre a organização da Administração Pública Municipal Direta, a criação, 

alteração de denominação e extinção dos órgãos que especifica”. O Projeto é colocado em 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é colocado em 
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votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 103, de 2025 é APROVADO com 07 (sete) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui, no âmbito municipal, o programa 'Praias sem 

Barreiras', com o objetivo de garantir e facilitar o acesso às pessoas com deficiência física, 

mobilidade reduzida e síndromes raras nas praias do município de Itanhaém, e dá outras 

providências”. O Projeto é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso 

da palavra. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 32, de 2025 é APROVADO 

com 07 (sete) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 87, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a instituição da 

campanha "Eu Freio para os Animais", no âmbito do Município de Itanhaém, voltada à 

conscientização da população quanto à segurança de animais nas vias públicas, e dá outras 

providências”. O Projeto é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Willian 

Tadeu Ramos de Sousa. Projeto ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 87, de 2025 é APROVADO com 07 (sete) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10, DE 2025, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO: “Dispõe sobre a criação de função de confiança no Quadro de Pessoal 

da Prefeitura de Municipal de Itanhaém, e dá providência correlatas”. O Projeto é colocado 

em primeira discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Projeto é 

colocado em primeira votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei  Complementar nº 10, de 2025 é 

APROVADO em primeira votação com 08 (oito) votos favoráveis. Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez uso da palavra os nobres Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Leandro Gonçalves Magri e José Domingos Gonçalves Silva. Não 

havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 08 

de setembro de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h01min. 

Para constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos 

Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao 

primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco. 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

SEVERINO BENTO GOMES  WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 

  Primeiro-Secretário (ad-hoc)   Segundo-Secretário (ad-hoc) 
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